



"LA INDISCIPLINA de los conductores de vehículos se debe a la falta de una verdadera educación vial y a deficientes señales de tránsito", afirman Julio Martínez (izquierda) y Guillermo Munguía, miembros de la Asociación de Empresarios de Taxis (ASET), refutando declaraciones de una ingeniera venezolana.

3 ex Residentes en E.U. Mueren a Causa del SIDA

Después de mantener un inexplicable hermetismo sobre los casos de SIDA que se han registrado en El Salvador y de llegar hasta a negar uno que se presentó el año pasado y del cual informó en exclusiva EL DIARIO DE HOY, Salud Pública da a conocer oficialmente que 3 salvadoreños ex residentes en los Estados Unidos, arribados hace poco al país, eran portadores de dicha enfermedad.

Se trata de un hombre de 38 años, su esposa y su hijo de 8 meses, quienes residían en los Estados Unidos. El informe de Salud dice que el hombre le diag-

nosticaron el Síndrome de Inmuno-Deficiencia Adquirida (SIDA) en aquella nación norteamericana, por lo que el paciente había manifestado que "venía a morir a su país".

Agregan que el paciente estuvo ingresado algunos días en un centro hospitalario, del cual se fugó, falleciendo en junio de este año. Esto último fue comprobado mediante investigación epidemiológica.

La esposa de la víctima, de 34 años, y su hijo de 8 meses ingresaron al país en julio. El niño falleció el 21 de este mes con diagnóstico de SIDA y la madre

está siendo atendida y los médicos le han comprobado la enfermedad.

Según el Informe de Salud Pública, con estos 3 casos de SIDA llega a 4 en total, de los cuales 3 han fallecido. El caso del cual informó EL DIARIO DE HOY el año pasado correspondía a un homosexual que estaba siendo atendido en el hospital Rosales, lo cual en un principio fue negado por el Ministro de Salud. Días después el paciente falleció.

Preocupa a la ciudadanía que no se informe sobre los casos de SIDA, ya que los centros hospitalarios del país no tienen el equipo para detectar la enfermedad ni las instalaciones adecuadas para atender a esta clase de pacientes.

Señalan los voceros de Salud que la enfermedad en todos los casos ha sido adquirida por personas que viven en el exterior.

cio de la seguridad del Ministro de Defensa.

La Lic. Zoila Moreno Solórzano, quien interviene como Fiscal Específico en el proceso que se instruye contra el ex-detective Alas Rodezno informó que el defensor del acusado ha solicitado al Juez 10. de lo Penal que se tipifique el delito de homicidio doloso a culposo, el cual es excarcelable.

Al respecto, la Fiscal argumenta que aunque no

—Favor pase a la página 29.

Tablero Judicial

Capturan a Asaltantes con Fuerte Decomiso

COJUTEPEQUE.— Tres asaltantes que cometían robos a vecinos de esta ciudad, fueron capturados por miembros de la Policía Nacional. Se trata de los sujetos Juan Carlos Mejía Helena, José Luis de Paz y Rolando de Paz.

El comandante de sección, Gilberto García Cisneros, informó que los tres sujetos habían cometido algunos asaltos y robos en perjuicio de varias personas.

A los asaltantes se les decomisaron los vehículos P-105-370 (pick-up) y el auto P-93003, marca Datsun, así como un televisor a colores, un compresor para pintar a soplete, varias cadenas de oro y otros objetos de valor.

Los imputados serán consignados a la orden del Juez 10. de Primera Instancia de esta ciudad

—Favor pase a la página 31.

Refutan a Venezolana:

Indisciplina se Debe a la Falta Educación Vial

La indisciplina en los motoristas se debe a la falta de una verdadera educación vial en los conductores de vehículos y peatones, a la mala sincronización de los semáforos, a las deficientes señales de tránsito, a los innumerables hoyos en las calles y a la "renovación urbana".

Así lo afirman Guillermo Munguía y Julio Martínez, miembros de la Asociación Salvadoreña de Empresarios de Taxis (ASET), al referirse a la acusación que hace la venezolana Juana María Arteaga, Ingeniero en Tránsito, de que en el país los congestionamientos y accidentes de vehículos se deben solamente a la indisciplina de los motoristas.

Agregan que la Ing. Arteaga hizo tales acusaciones sin tener el mínimo conocimiento de los problemas de El Salvador, emitiendo juicios sin fundamento ya que ella desconoce la idiosincrasia de los salvadoreños.

Generalmente los cursos de educación vial sólo se imparten a los conductores de

—Favor pase a la página 36.



MUERE. Cabo Simón Velasco Bolaños, de 52 años, de la Policía de Aduanas, fue ultimado a balazos en un asalto.



MUERE. (Zacatecoluca). La comerciante Julia Portillo Mejía, de 81 años, murió quemada en el interior de su apartamento, en esta ciudad.

Asaltan a Agentes de Aduanas y Matan a Uno

Tres desconocidos atacaron a tiros a un cabo y un comandante de la Policía de Aduanas para robarles la paga de los agentes desgraciados en el Aeropuerto El Salvador. El hecho ocurrió ayer al mediodía, en el barrio San Jacinto y una de las víctimas murió poco

después del incidente. Según informes, poco después de las doce del día los dos agentes salieron de la sede de Aduanas para dirigirse al Aeropuerto, a bordo de un pick up celeste; cuando transitaban en la 10a. Avenida Sur, entre las

—Favor pase a la página 31.

Emboscadas Terroristas contra Población Civil

De enero hasta la fecha, las estadísticas demuestran que los extremistas

atacaron contra un total de 127 vehículos particulares, de los cuales 43 buses fueron incendiados, 18 automóviles destruidos; 38 más resultaron ametrallados y 28 con daños varios, dice el Comité de Prensa de

la Fuerza Armada, CO-PREFA.

Asimismo, esos indiscriminados ataques han dejado un saldo de 3 civiles muertos y 34 heridos.

Ahora, por séptima vez en el año la dirigencia de las hordas extremistas FMLN-FDR ordena que se

—Favor pase a la página 34.

Descubren los Restos de Mujer Cerca del ISSS

Presentando aproximadamente un mes de descomposición, fueron descubiertos ayer los restos de una mujer dentro de los matorrales de un predio baldío ubicado entre la Avenida Juan Pablo II y la calle Guadalupe, a un costado del nuevo parqueo del ISSS.

El cadáver de la mujer fue hallado por un hombre cuyos familiares viven a in-

mediaciones del lugar y que, según relata, se internó entre los matorrales, apurado de hacer sus necesidades fisiológicas, cuando entre la maleza de regular altura, tropezó con los restos.

De inmediato, salió a buscar ayuda y paró a la primera patrulla de la Policía Nacional que se cruzó

—Favor pase a la página 34.



INAUGURAN FERIA. Ayer fue inaugurada en Cojutepeque la IV Feria Artesanal y de la Cultura, nominada "Antonio Pichinte", como reconocimiento a un destacado artesano local. La alcaldesa Marta de Meléndez corta la cinta. La acompañan: Rhina Aguillón, Reina de las Artesanías; Srita. Silvia García, Cnel. Oscar Carranza, Lic. Herman Melgar y Soraya Aimée Macías, Reina de la Caña de Azúcar.